
In november en december 2023 is een onderzoek over begraven en herdenken in de gemeente Epe 
uitgevoerd. In totaal hebben 850 respondenten meegedaan aan het onderzoek. Graag delen wij met 
deze factsheet een aantal belangrijke resultaten met u en laten we u weten wat we met de resultaten 
doen.

Begraafplaatsen in de gemeente
Komt u weleens op een begraafplaats in de 

gemeente Epe? Zo ja, hoe vaak?

Ja, minstens 1x per week

Ja, minstens 1x per maand

Ja, minstens 1x per jaar

Ja, maar minder vaak dan 1x per jaar

Nee

Begraven en herdenken

4%

34%

18%

19%

23%

40% - Norelbos, Epe

26% - Wanenk, Vaassen

12% - Emst

 8% - Oene

Meest bezochte begraafplaatsen: 
- Top 4

Met welk rapportcijfer beoordeelt u de volgende onderdelen van begraafplaats ...?

Norelbos, Epe Wanenk, Vaassen Emst Oene

8,1 8,2 8,6 6,0

7,3 7,1 7,6 6,4

8,0 8,1 8,1 7,0

8,4 8,0 8,1 6,9

Parkeergelegenheid

Vindbaarheid 

graven

Kwaliteit voetpaden

Groen onderhoud



Wat gebeurt er met de resultaten?
We gebruiken de resultaten bij het opstellen en uitvoeren van het nieuwe beleidsplan Begraven, 
Begraafplaatsen en Gedenken in Epe. Met als doel om waar nodig verbeteringen aan te brengen.

Nee - 21%

Ja - 63%

Er hoeven geen andere eisen gesteld 
te worden aan grafbedekking 

historische begraafplaatsen om 
karakter te behouden (weet ik niet/ 

geen mening 37%)

42%
Optie grafuitgifte voor 
onbepaalde tijd moet 

geboden worden

35% 37%
De gemeente biedt 

voldoende 
ruimte/mogelijkheden om 

te herdenken (weet ik 
niet/ geen mening 59%)

Wensen en voorkeuren

Weet ik niet/ geen 
mening - 16%

Bent u van mening dat er binnen de gemeente 
Epe ook een mogelijkheid tot natuurbegraven 

geboden moet worden?

Nee - 56%

Ja - 28%

Weet ik niet/ geen 
mening - 16%

Bent u van mening dat er binnen de gemeente 
Epe een crematorium moet komen?

Waar zou u in uw eigen situatie voor kiezen?

Cremeren - 
38%

Begraven - 
32%

Beschikking 
stellen 
wetenschap - 2%

Begraven 
natuurbegraafplaats 
- 16%

Weet ik nog niet/
geen mening 
- 13%


